

## Bon de réservation pour une visite sur site et une pré-étude de faisabilité

Nom et prénom :
Téléphone (fixe & portable) :
Email:
Lieu souhaité du projet :
•••••
Remarques:
•••••

## **IMPORTANT:**

Ce bon est à retourner rempli et signé à :

ECOP Habitat
2 Allée Laiterie St Georges
BP 60 009
16710 SAINT YRIEIX SUR CHARENTE

Dès la réception de ce bon rempli et signé, nous vous contacterons par téléphone et/ou mail afin de définir ensemble une première rencontre sur le lieu de votre projet de construction. Nous en profiterons aussi pour connaître vos souhaits en matière de confort, d'architecture, d'équipements et de surfaces dans le but de mieux préparer notre future rencontre.

Lors de cette première rencontre sur site qui marquera le début de notre partenariat, le Client s'engage à remettre un chèque de 250 € (209 € HT + TVA 19,6%) libellé à l'ordre d' «ECOP Habitat - Tradi Home» correspondant aux frais d'ouverture de dossier et de pré-étude de faisabilité.

Dès la remise en main propre du chèque, ECOP Habitat effectuera la pré-étude de faisabilité du projet du Client et lui transmettra toutes les informations nécessaires jusqu'à l'élaboration d'un plan correspondant.

Date et signature, valant bon pour accord de principe du Client :

Cette pré-étude consituera un aperçu sommaire des prestations ECOP Habitat.

NB : le Client s'engage à conserver de façon confidentielle tous les éléments transmis par ECOP Habitat : photographies, plans, estimatifs, devis. Dans tous les cas, le Client s'engage à ne pas diffuser ces éléments et les transmettre à la concurrence.

Le Client s'engage à respecter les conditions générales de la société ECOP Habitat.

Tél : 08 | 1 44 46 25 - Site : www.ecop-habitat.fr - Email : info@ecop-habitat.fr

ECOP HABITAT marque de SASTRADI HOME

SIRET 393 667 241 00029 - N° TVA : FR60393667241